

## Tisková zpráva

Dne: 13. července 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

# SOUTĚŽ „VYFOŤ, NAPIŠ A VYHRAJ“ V ZÁMKU LEŠNÁ U VALAŠSKÉHO MEZIŘÍČÍ

Úřad Regionální rady Střední Morava připravil pro veřejnost velkou letní soutěž. Tentokrát mohou příznivci soutěžení tvořit fotoreportáže z míst finančně podpořených z ROP Střední Morava. Jedním z těchto míst je i zámek Lešná u Valašského Meziříčí. Soutěž nazvaná „Vyfoť, napiš a vyhraj“ probíhá od 7. července do 31. října a více informací lze najít na stránkách [www.mujsprojekt.eu](http://www.mujsprojekt.eu). Hraje se o zajímavé ceny.

---

Soutěž nazvaná „Vyfoť, napiš a vyhraj“ probíhá **od 7. července do 31. října 2014** na stránkách [www.mujsprojekt.eu](http://www.mujsprojekt.eu). Co je potřeba udělat pro účast v soutěži? Stačí navštívit místo v Olomouckém a Zlínském kraji, které bylo realizováno díky finanční podpoře z ROP Střední Morava a vytvořit fotoreportáž z tohoto místa. Minimálně 4 a maximálně 8 fotografií doplněných popiskem pak stačí pomocí jednoduché aplikace vložit na webové stránky [www.mujsprojekt.eu](http://www.mujsprojekt.eu).

Průběh soutěže je rozdělen do dvou kol. V prvním kole, které probíhá od 7. 7. do 30. 9. 2014, budou soutěžící vkládat své soutěžní fotoreportáže na webové stránky [www.mujsprojekt.eu](http://www.mujsprojekt.eu). Fotoreportáž může být z jednoho místa projektu ROP Střední Morava, ale může představit také více tematicky shodných nebo jinak návazných míst (např. putování po olomouckých pevnůstkách nebo výlet po cyklostezce Bečva, tvořené několika úseky).

Ve druhém kole, které bude spuštěno 1. 10. a ukončeno 31. 10. 2014, bude veřejnost hlasováním vybírat 3 nejlepší soutěžní fotoreportáže z projektu podpořeného z ROP Střední Morava. Další 3 výherní fotoreportáže vybere odborná porota. Celkově tedy bude oceněno 6 soutěžních fotoreportáží, jejichž autoři získají hodnotné ceny. Ve hře jsou pobytové poukazy například do Relax centra Kolštejn v Branné, poukaz v Hotelu Jana v Přerově nebo do Wellness hotelu Alexandria v Luhačovicích.

Pěkné ceny čekají i na hlasující, z nichž bude vylosováno 15, kteří obdrží dárkový balíček propagačních předmětů ROP Střední Morava. Více informací o soutěži i poskytnutých cenách je zveřejněno na [www.mujiProjekt.eu](http://www.mujiProjekt.eu). Zde je také přehled všech projektů financovaných z ROP Střední Morava v Olomouckém a Zlínském kraji. Vybírat lze z 622 projektů, resp. míst financovaných z ROP Střední Morava.

*„Soutěž je skvělá, už se dokonce v minulých letech několik návštěvníků zámku Lešná u Valašského Meziříčí soutěže účastnilo a chválili si, že je vše výborně připravené. My jsme rádi, že zámek Lešná u Valašského Meziříčí spadá do objektů, které byly podpořeny projektem ROP. Tudíž že návštěvníci, kteří náš zámek nafotí, mají šanci se svými snímky vyhrát. Rádi jejich fotografie ve veřejném hlasování na internetu podpoříme,“* informuje Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Otevírací doba zámku Lešná je během prázdnin denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Alena Lysá  
e-mail: [zamek.lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:zamek.lesna@muzeumvalassko.cz)  
Tel.: +420 571 635 239  
**Adresa:** Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí  
<https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna>  
<http://muzeumvalassko.cz/vystavy/soutez-vyfot-napis-vyhraj/>  
**Foto:** archiv MRV



